

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Δυό υπουργεία στην... τιμή ενός για τον Άθα Συνοδινό

ΠΑΝΗΓΥΡΙΖΟΥΝ από χθές το πρωί φίλοι και υποστηρικτές του Άθα Συνοδινού για την εκ νέου υπουργοποίησή τους, καθώς του ανατέθηκαν, έστω και προσωρινά, τα καθήκοντα της, λόγω... σελεμιάς, απομακρυνθείσας (πρώην πλέον) Υπουργού Υγείας Σουζάν Λεϊ...

...Ο ΙΔΙΟΣ πάντως μάλλον δεν θα πρέπει να πανηγυρίζει διότι διατηρώντας παράλληλα την εφάμιλη με υπουργείο θέση του Γ. Γραμματέα της Κυβερνήσεως, με τις ίδιες ακριβώς απολαβές απλώς φορτώνεται ΔΙΠΛΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ! Τουλάχιστον έως την επιλογή αυτού ή αυτής που θ' αντικαταστήσει μόνιμα, την Σουζάνα...

ΟΣΟ ΜΟΝΙΜΗ μπορεί να θεωρηθεί μια υπουργική θέση σε κυβέρνηση της οποίας η μονιμότητα είναι λίαν επισφαλής!

Παράλειψη ονομάτων

ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΣ στην έκδοση της περασμένης Παρασκευής ονόματα γνωστών παραγόντων, κυρίως από τον χώρο του Σύνδευ Ολύμπικ, που προσήλθαν την προηγούμενη ημέρα στην εξόδιο ακολουθία για τον πολυκλαυστο Τζων Κώνσταντίν, που ετελέσθη στον Άγιο Σπυρίδωνα, παρέλειψα ωρισμένα ονόματα παρισταμένων και καλός φίλος που παρατήρησε την αβλεψία μου συνέστησε ν' αναφέρω την παρουσία:

ΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ κυρίων Στηβ Βαλάρη, Κώστα Ράπη, Δημήτρη Αυγερινού, όσο και της κυρίας Ειρήνης Ανέστη προέδρου του Γυναικείου Τμήματος των κυανολεύκων και πολλά προσφέρουσα, στον τομέα εκδηλώσεων, της ομάδας, αλλά και του κλαμπ, που διατηρούσε τότε το Σύνδευ Ολύμπικ,



ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΛΙΜΑ ή ΚΑΙΡΟΣ;;

Θα λείψει, λένε το χιόνι από τις περιοχές ΝΝΟ και Βικτωρίας κι ενώ τώρα υπάρχει για χιονοδρομίες επί 112 μέρες το χρόνο οι ημέρες αυτές θα περιοριστούν στις μισές, λόγω των κλιματικών αλλαγών. Στην Ευρώπη όμως και στην Ελλάδα (φώτο)βλέπουμε χιόνια όσα ποτέ δεν έχουμε ιδεί, εμείς τουλάχιστον. Άρα κάποιο λάκκο έχει η φάβα. Ή μήπως όντως δεν υπάρχει κλίμα, αλλά υπάρχει μόνο καιρός ο οποίος, απλώς, αλλάζει συνεχώς;;;

Μια σπουδαία πρόκληση για τους Μυτιληνιούς μας

ΜΠΡΟΣΤΑ σ' ένα ε σκληρό δίλημμα θα βρεθούν τα μέλη της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας την προσεχή Κυριακή, όταν θα συγκεντρωθούν εντός και εκτός του επιβλητικού κτηρίου του Belfield RSLClub, που καταλαμβάνει μια τεράστια γωνία (στο 2 Persic Street, Belfield) σ' απόσταση 1-2 χιλιομέτρων από τον σταθμό του Μπέλμορ.

ΤΟ ΔΙΛΗΜΜΑ αφορά το αν πρέπει, ή όχι, η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα ν' αγοράσει το κτήριο αυτό, που όντως αποτελεί μια σπουδαία επένδυση και μάλιστα στο ήμισυ περίπου της τιμής που ενδέχεται να πουληθεί το Μυτιληναϊκό Σπίτι, αφήνοντας έτσι περίσευμα 2-3 εκατομμυρίων που μπορούν να επενδυθούν προσφέροντας γύρω στις \$200 με \$250 χιλιάδες ετήσιο εισόδημα για έργα και προσφορές της Αδελφότητας προς τα μέλη της!

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ έχω επισκεφθεί το Belfield RSLClub, μελέτησα τα δεδομένα και άκουσα;τα όσα λέγονται υπέρ και κατά, σημειώνοντας ότι στα "κατά" περιέχονται και αρκετά ΨΕΜΜΑΤΑ από χείλη γνωστών ψευδολογούντων. Το μεγαλύτερο και αληθέστερο μειονέκτημα αυτού του κτηρίου με τις πολλές και μεγάλες αίθουσες, είναι ότι δεν μπορεί να λειτουργεί με θορύβους πέρα από τις 11 το βράδυ και μετά απ' αυτή την ώρα η μουσική πρέπει να χαμηλώνει και να σταματά εντελώς τα μεσάνυχτα!

ΠΑΡΟΜΟΙΕΣ όμως απαγορεύσεις ισχύουν ήδη και για το Μυτιληναϊκό Σπίτι, που περιτριγυρίζεται από πλήθος νεοαναγερθέντων διαμερισμάτων ενώ, ως γνωστόν, έχει χάσει και κάθε πρόσβαση στάθμευσης αυτοκινήτων στους μπροστινούς χώρους του.

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ το μέλλον της αγοράς του Belfield RSLClub, όταν και εάν αποφασιστεί το συμπέρα-

σμα στο οποίο κατέληξα είναι το εξής: Πρόκειται για σπουδαία επένδυση που πολλά μπορεί να προσφέρει με την δημιουργία αιθουσών όχι μόνο για τις εκδηλώσεις της Μυτιληναϊκής, καθώς και άλλων Συλλόγων, αλλά και εστιών έκθεσης μουσικών αντικειμένων, Βιβλιοθήκης Λεσβιακών Συγγραμμάτων και πολιτιστικών συγκεντρώσεων.

ΓΙΑ ΝΑ επιτευχθούν όμως όλα αυτά και για να μην καταλήξει ΣΕ ΑΠΟΤΥΧΙΑ ή όλη προσπάθεια, χρειάζεται παραμερισμός των αθλιών προσωπικών διαφορών, απομόνωση των βλακών, ακόμη και

ΚΙ Η ΦΑΝΩΜΑΡΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ, ΑΝΤΙ Η ΑΝΟΡΑ ΑΥΤΗ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΕΦΑΛΤΗΡΙΟ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΝΑ ΔΕΙΞΟΥΜΕ ΟΤΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ. ΤΟΤΕ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΔΙΑΨΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΔΟΚΙΩΝ.

ΟΜΩΣ και σ' αυτή την περίπτωση οικονομική ζημία πρέπει ν' αποκληστεί. Καθότι, όπως βλέπουμε η αξία ακινήτων και γής στο Σύνδευ απογειώνεται συνεχώς. Οπότε το τεράστιο αυτό κτήριο με την έκταση που περιλαμβάνει το ίδιο και ο απέραντος χώρος του πάρκινγκ που διαθέτει μόνο διπλά και τρίδιπλα μπορεί ν' αξίζει σε μερικά χρόνια!



Τεράστιο κτήριο, σ' απέραντη γωνιακή έκταση. Κατά τη γνώμη του πασιγνωστού κι έμπειρου ομογενούς κτηματομεσίτη Τζιμ Ρώνη, αποτελεί μεγάλη ευκαιρία περιοριστικής αναβάθμισης, η αγορά του σ' αυτή την τιμή. Επιπλέον τονίζει ότι οι περιοσιές ΟΛΩΝ των Συλλόγων μας πρέπει ν' αναβαθμιστούν με νέες μεγαλύτερες αγορές

απομάκρυνση επιζήμιων μονάδων που έχουν εκτεθεί στο παρελθόν, ή που εκ χαρακτήρος δημιουργούν αντιπάθειες. Δόξα τω Θεώ υπάρχουν αρκετά ΣΩΣΤΑ άτομα για να αναλάβουν καθήκοντα κι' ευθύνες.

...ΜΕ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ όμως την παρουσία ΝΕΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ τόσο στην σύνθεση των Διοικητικών Συμβουλίων, όσο και σε θέσεις από τις οποίες (τα νέα αυτά άτομα) θα μπορούν να βοηθούν με λόγια (συμβουλές) και έργα στην ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟ (οικονομική και πολιτιστική) της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας. Επιτεύγματα που θα είναι κυρίως για το αύριο και γι' αυτούς -τους νέους!!

ΕΑΝ ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΑΓΟΡΑΣΤΕΙ

ΤΕΛΟΣ θα ήθελα να υπενθυμίσω, κι αυτό μπορούν να το διαβεβαιώσουν όσοι έχουν συνεργαστεί μαζί μου σε παλαιότερες διοικήσεις της Μυτιληναϊκής, αλλά και σε πρόσφατες (πριν λιγα χρόνια) ότι ΠΑΝΤΑ ΣΕΒΟΜΑΙ και πράττω σύμφωνα με την απόφαση της πλειοψηφίας. ΟΠΟΙΑ ΚΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ!

ΑΣ ΙΔΟΥΝ λοιπόν τα μέλη κι οι ενδιαφερόμενοι, ιδίως όμως, την προσεχή Κυριακή στις 2 μ.μ., τα υπέρ και τα κατά κι **ας λάβουν την απόφαση** που (ούτως η άλλως) θα χαρακτηριστεί ΙΣΤΟΡΙΚΗ!

ΓΙΑ τον γράφοντα, όποια κι αν είναι, θάνατι σεβαστή! Ας ευχηθούμε μόνο νάναι η ΣΩΣΤΗ!